



**Толіки. Про тих, хто перемотував касету олівцем**

**Юлія Мак**

**Дата українського релізу: вересень 2023**

**Формати:** м'яка обкладинка, аудіокнига, електронна книга



**Про авторку:**

**Юлія Мак** — випускниця річної програми письменницької майстерності від Litovita, авторка дебютного роману «Толіки. Про тих, хто перемотував касету олівцем».

Народилась в Луцьку, живе в Києві. Має чоловіка, доньку, ліниву кицьку та перші зморшки. Культивує живі зустрічі з друзями та родичами. Любить смачно поїсти та мандрувати. Найсмачнішою їжею вважає канапку в потязі або ту, що видають в літаку. Наразі працює в операційному департаменті міжнародної компанії та має 15 років досвіду роботи в логістиці.

**Авторка: Юлія Мак**  
**Рік видання: 2023**

**Про книжку:**

Дотепна і така тепла історія про літні канікули, що повертає в дитинство та юність. Від перших дитячих пригод в селі з сіном та кукурудзою до дорослішання та складних внутрішніх змін. Когось затягнула рутинна кар'єрного зростання, а хтось став на захист України, хтось став зразковим сім'янином, а хтось досі вчить дівчат-підлітків як стати ідеальними. Що ж тримає їх разом, застиглих в спогадах Толіків?

Кінець 90-х — початок нульових. Головна героїня Ірка, неначе перемотуючи касету олівцем, повертається в час, коли по мобільному розмовляли перші три безкоштовні секунди, слухали молодого Вакарчука та безсмертний хіт «Вона». А ще зачитувалися підлітковими журналами «Cool girl» та «Oors», що ставали першими психологами юних дівчат, а очі виїдав парфумований кокосовий дезодорант «Och». Ви згадаєте як смачно було попоїсти в бабусі, податися з друзями в кукурудзяну мафію і сходити на першу сільську дискотеку. А бешкетні брати завжди будуть поруч і допоможуть полікувати розбите серце чи, можливо, й перетворитися на «ідеальну жінку» — саме таку, якою вони собі її уявляють.

«Толіки. Про тих, хто перемотував касету олівцем» — роман про перипетії дорослішання, юні закоханості, що з роками набули абсолютно інакших відтінків. І слід дитинства, який з нами на все життя — не важливо ким ви стали і як далеко опинилися від місяця, де живе ваше дитинство.

**#пригоди, сучасна українська література, літня атмосфера**